

# Спектакли театра

## К У К О Л

Республиканский театр кукол в апреле вернулся с гастролей в городе Липецке и приступил к работе над пьесой В. Гольдфельда «Антошка, Тошка и Великан». Новый спектакль был подготовлен к 1 Мая. В праздничные дни на утренниках его увидели дети рабочих саранских заводов — приборостроительного, медпрепаратов, пенькового комбината, швейной фабрики, сотрудников Мордпотребсоюза, Госбанка.

Спектакль «Антошка, Тошка и Великан» поставлен режиссером заслуженным артистом МАССР М. Ф. Румянцевым, художники П. В. Берников и О. В. Берникова. В нем заняты артисты А. М. Аксенов, Е. Е. Ермакова, В. В. Матвеев, Н. И. Макаров, М. А. Позднякова, Н. И. Сеняйкина, Ф. Д. Тиркин, Р. А. Яремчук. Музыкальное сопровождение баяниста И. В. Пронина.

После праздника театр приступил к работе над пьесой для самых маленьких зрителей. Она называется «Веселые медвежата», ее автор — М. Поливанова.

К концу мая театр выезжает на гастроли по районам республики. Сельские ребята увидят спектакли: «Гюль и Тазолай» и «Антошка, Тошка и Великан».

**И. КАЗАКОВА,**  
директор театра кукол,  
заслуженная артистка МАССР.

**Советская Мордовия**  
г. Саранск

12 МАЯ 1963